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未来の主役である子どもたちの為に今からできることは何でしょう？
子どもたちと一緒にできる身近なものを紹介します。

♪親子でクッキングをする
自分で作ったものなら多少の好き嫌いもおいしく食べられます。食べものへの感謝や残さず
食べることの大切さ、海や陸の豊かさを学ぶきっかけになります。

♫ 友達と積極的に遊ぶ機会をつくる
自分と他人の違いを学び、皆を大切にする心を育むことができるという点でジェンダー差別や
人種差別、公正な社会といった人々の不平等をなくすことに繋がります。

♬ 手洗い・うがいをする
まさに今、真剣に取り組んでいる手洗い・うがいも病気になることを防ぎ、他の人に移して
しまうことを防ぐことができ、すべての人に健康と福祉に繋がります。

その他にも、プラスチック素材でなく自然な原料のおもちゃを大切に使うことや、
成長し着られなくなった服をリサイクルすることなど、少し意識を傾けることが
SDGsの行動となります。

子どもたちの未来をどんな世界にしたいですか？
日々の生活の中で、お子さんと一緒に取り組んでみませんか。
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前野さん(734時間55分)

協力会員になったきっかけは何でしたか？
夫の転勤で江戸川区に転入する前は、保育士として
保育園勤務をしておりました。
新たに住むことになる地域に根ざした活動で、お子様お一人
お一人と向き合える時間を持てるところに魅力を感じ、始め
てみようと思いました。

協力会員のおすすめポイントは何でしょう？
自身の家族以外の世代、また複数の小学校、幼稚園、保育園
等との接点が持てることで、視野が広がります。
‟我が事"と思える事柄が増え、地域での課題や気付きに敏感
になると思います。

今後の活動への思いや希望を教えて下さい！
お子様から目が離せない大変な時期にほんの少しお手伝い
させていただくことで、親御さんがご自身を大事にする時間
を持ってくださると嬉しいなと思います。

最後に依頼会員さんに一言お願いします。
ファミリーサポートへの依頼が、お子様を初めて人に託す経
験になる方も多くいらっしゃいます。心身ともに苦しくなり
そうだと気付いたら、ファミサポの存在を思い出して下さる
と嬉しいです。

玉城さん(597時間25分）

協力会員になったきっかけは何でしたか？
娘が幼稚園生活に慣れてきた頃、友人からファミリーサポート
のことを聞いたのがきっかけです。最初は娘が幼稚園に通って
いる午前中の時間にサポートしていました。

どのようにスケジュール管理していますか？
子どもの学校行事などは出来るだけ参加したいと思っている
ので、自分の都合の良い日、依頼会員さんの希望日を相談しな
がらサポートの日にちを決めています。
カレンダーや携帯のスケジュールアプリを使い、サポート終了
時に次回の予定を確認しながらスケジュールを管理しています。

協力会員で良かったことを教えて下さい！
最初は泣いていた子も慣れて楽しく過ごせるようになったり、
自分で靴を履けるようになったり、覚えたての歌を歌ってくれ
たりと日々の成長を見守れるところです。自信たっぷりの笑顔
を見ると嬉しく思います。また、サポート中に頑張ったことや楽
しんだことをご家族の方にお話出来るのも楽しい時間です。

最後に依頼会員さんに一言お願いします。

「預けることに慣れていないから泣いちゃうかな」「どんなこ
とをして過ごしているのかな」など、心配なこともあると思い
ます。気になることや自宅での過ごし方など、気軽にお話いた
だけたらと思います。楽しく過ごせるように、一緒に好きな遊
びを見つけていけたらいいなと思っています。

畑中さん(742時間27分)

協力会員になったきっかけは何でしたか？
以前は保育ママをしていました。
その時の保護者の方に「是非、協力会員に登録をして下さい」
と勧められたのが、きっかけとなりました。

日頃、活動で心掛けていることは何でしょう？
常に「安心」「安全」にお子さんをお預かりすることを心掛け
ています。
お子さんと離れる保護者の方が、安心してお仕事をしていた
だけたら嬉しいです。

心に残っている活動を是非教えて下さい！
特別なことではないですが、いつもお預かりしたお子さんと
の散歩や送迎の際にお花を見つけたり触れたり、行きかう人
とご挨拶をしたり、一緒に楽しい時間を過ごしています。

最後に依頼会員さんに一言お願いします。
これからも安心して預けてもらえるよう努めていきたいと
思っています。

協力会員説明会･研修日程

● 4月11日(月) 10:00 ～ 15:45 ≪グリーンパレス 集会室305≫
● 6月10日(金) 10:00 ～ 15:45 ≪コミュニティプラザ一之江 集会室1･2≫
● 6月28日(火) 10:00 ～ 15:45 ≪葛西区民館 集会室1≫
協力会員説明会のご参加、お待ちしております。🍂電話で申込み☎03-5662-0364

🍂インターネットで申込みはこちら→

2021年1月～12月・援助活動時間が多かった
上位3名の会員さんにインタビュー！！

ファミサポの活動に多くの時間を費やして頂き、
誠に有難うございます♪
引続き地域の子育てにご協力ください。
宜しくお願い致します_(._.)_

新規協力会員募集中

地域の子育てにご協力頂けませんか？

◆子どもが好き
◆子育て経験を活かしたい

◆すきま時間でお手伝いがしたい
特別な資格はいりません。
空いている時間の範囲で活動して頂けます。
安心して活動して頂けるよう補償があり、
研修を行っております。

依頼会員から両方会員への変更も歓迎！

詳細はこちら→

みなさまのお力をお貸しください！!

要予約



災害時や感染症により活動を中止するとき

Ⅱ.気象警報発令時
地震などの災害時や大雨（土砂災害、浸水害）･洪水･暴風･
暴風雪･大雪･波浪･高潮などいずれかの警報が出ている場合は
中止してください。

ファミサポの活動で一番大切なことは、安全に活動することです。
ご協力よろしくお願い致します。

Ⅲ.感染症によるもの
①感染症にかかっている・・・中止してください。
②健康観察期間中・・・検査陰性であっても健康観察期間中は中止してください。
③会員のお子さんが通う保育施設･学校が休園･休校・・・中止してください。
④濃厚接触者・・・PCR検査陰性かつ健康観察期間中でなければ活動可能です。

※原則、保健所の方針に準じます。

Ⅰ.地震(震度5強以上)などの災害時
援助活動中・・・・・
安全な場所で待機、または避難場所へ移動してください。
安全確保を最優先で落ち着いたら、会員同士連絡をとり、対応を相談しましょう。

援助活動前・・・・・
二次災害が予想されるため、原則として当日の活動は中止。
翌日以降も会員同士が連絡を取り合い、ご自身、家族、家屋の
状態の安全を確認し活動再開して下さい。
お子さんが保育所等の施設にいて、施設の指示により避難等
(待機)となる為、依頼会員によるお迎えをお願いします。
※危険を感じる時は震度５以下の場合も会員同士連絡をとり、対応を相談してください。

・事前打ち合わせ時に職場や出先など、連絡先を漏れなく伝えておきましょう。
・避難経路や避難場所を双方で確認しておきましょう。

【報告書】
キャンセル
記入例

キャンセル
早見表



江戸川区ファミリー・サポート・センター
〒132-0021 江戸川区中央3丁目4番18号

江戸川区児童相談所はあとポート3階
【受付時間】 9:00～17:00 (土日祝･年末年始を除く)

【電 話】 03-5662-0364

おいもにだって、少しは考えもある。
土の中で体を鍛え、さあ逆襲だ。
お芋達と子ども達の綱引き大会！
勝ったのはどっち！？

ももんちゃんのところに、ひよこさんや
きんぎょさんやねずみさんが、すりすり
しにきます。
そこに、さぼてんさんも！？

依頼会員入会申込み

依頼会員入会申込みは≪郵送入会≫で
受け付けしております。

センターのホームページにアクセス

こちらへどうぞ →

🍂動画視聴 🍂援助活動手引き熟読
🍂必要書類の提出 をお願いします。

センターから【依頼会員･会員証】が
到着しましたら登録完了です。

ご依頼は、別途センターまでお電話を
お願い致します。

今後のスキルアップ講座日程は、
ホームページでご案内致します！

事前打ち合わせが決まりましたら、センターよ
り「協力会員のご紹介と事前打ち合わせ面談に
ついて」の書類を送付いたします。
内容をご確認後、面談に進んでください。

依頼会員さんへ

お 知 ら せ

郵送

依頼会員さんへ

住所や電話番号の変更、保育施設

の転園や進学、対象のお子さんが
増えたなどがあれば、センターに
お知らせください。
◆◇ＷＥＢで変更が可能です◇◆

←登録事項変更届

「子どもの遊び」をテーマとした講座を行いました。
ご紹介したい遊びや絵本が盛りだくさんです。
定期的に開催する予定ですので、ご都合が付かな

かった会員さん、是非参加してみてください。
スキルアップ講座を実施しました!!

受講者の声
・遊びの引き出しを増やしたいので、このような
講座に今後も参加したい。
・手遊び歌と発達の話が印象に残りました。
・遊びや歌の紹介のサイトが知れて良かったです。
・基礎的なことを改めて学ぶ機会となりました。

セミナーで紹介した絵本の一部です！

お 願 い


